

Наркотики – зло? Чушь!

Наркотик – от греческого *parkótikys* – онемение. Это вещество, которое воздействует на человеческую психику, притупляет боль и приносит наслаждение наркопотребителю. Но употребление этого вещества приводит к формированию физической и психологической зависимостей.

Почему для вас наркотики зло? Кто вам сказал такую чушь? Это же просто бред. Молодые люди, не слушайте никого и колитесь, колитесь и ещё раз колитесь. Это же так здорово! От этого получаешь огромное наслаждение!

Что вы говорите? Это вредит вашему здоровью? Ах, органы заживо гниют. И сокращается жизнь? Но кто сейчас здоров?! Если верить врачам, то и жить, оказывается, вредно, ведь всё равно мы все умрем, бессмертных нет! А про сокращение жизни вот что вам скажу: уж лучше прожить мало, но под кайфом и в собственное удовольствие.

Девушки, вы опять о своей красоте. Да, кожа станет выглядеть значительно хуже, то же можно будет сказать и обо всём вашем внешнем виде. Но если вы, дамочки, будете в компании, где уже все под кайфом, то на вашу внешность и на то, как вы выглядите, вряд ли кто обратит внимание. Так что не переживайте!

В наше время достать очередную дозу можно с поразительной легкостью. Что делать, если на дозу не хватает средств? Запомните, если у вас закончатся деньги, то можно их украсть. Например, обворовать прохожего, залезть в чужую квартиру (надеюсь, вас не поймают и проблем с законом у вас не будет). Также деньги можно украсть у родителей: думаю, они вряд ли будут против, ведь все мамы и папы хотят только лучшего для своих ненаглядных чад, лишь бы их детям было хорошо.

Думаете, от вас отвернутся ваши близкие и друзья? Да они просто будут завидовать и не понимать, что один укол наркотика унесет каждого в безграничное блаженство, в мир, где нет проблем и забот. Это же рай на земле!

Наркотики – зло

Автор: admin

28.11.2013 20:28 -

Девушки, опять вы чем-то недовольны? Дети?! Какие? А-а-а... Будущий ребенок рождается уродом, если мать принимала наркотики?! Почему сразу уродом? Ну, и пусть у него будут шесть пальцев на руке, заячья губа или даже сросшиеся ноги. Ведь в каждом человеке должна быть своя изюминка! Тем более вы ещё так молоды, а уже задумываетесь о будущем ребёнке, которого у вас вообще может и не быть.

Вы только посмотрите на этих родителей, радующихся рождению здорового малыша или спортсменов, получивших медаль. Все они строят планы на будущее. Разве в этом заключается счастье? Ведь главное – жить в своё удовольствие!

Стоп! А может, стоит остановиться и всё же подумать о своём будущем. Ведь счастье заключается далеко не в наркотиках, а в том, чтобы тебя уважали, ценили и любили, чтобы ты чувствовал себя нужным этому миру, своим близким.

Ваша жизнь – в ваших руках. Остановитесь, подумайте, выбросите наполненный шприц и помогите избежать этого страшного соблазна своим друзьям.

Помните, перед вами – целый мир, открывающий огромные возможности и перспективы. Пользуйтесь его богатством, радуйтесь каждому мгновению. И только тогда можно будет с уверенностью сказать: «Жизнь прекрасна!»

Автор - **Ольга Кулакевич**

[Источник](#)